
»Suhovod«Hudo
Pred dvajsetimi leti so stekla dela

in vas Hudo je dobila svoj vodovod.
Vaščani so bili vsi vneti pri svojem
delu in takrat še pomislili niso, da se
bo njihov vodovod spremenil v »su-
hovod«. Med domačini se v zadnjem
času vse bolj pogosto pojavlja vpra-
šanje, zakaj imajo nekatere nižjele-
žeče hiše vode na pretek; sprašujejo
se, zakaj s tako dragoceno tekočino
nekateri celo zalivajo vrtove. Ko
zunaj dežuje, se slišijo govorice, da
bo sedaj prav gotovo vode na pretek.

Toda, vodovodne pipe vztrajno mol-
čijo; vsake toliko časa skoznje priso-
piha zrak, ki vodovodni števec po-
žene s še enkrat večjo hitrostjo.

Predstavniki vaške skupnosti so se
že večkrat oglasili na upravi Komu-
nalnega podjetja v Grosupljem, ven-
dar so jim odgovorili vedno enako: V
našem planu je predviden rezervoar
in gotovo ga bomo zgradili v prihod-
njih dveh letih. Toda po dveh letih se
stanje ni prav nič spremenilo. Vsa
stvar se ponavlja že nekaj let, v vasi
pa so vodovodne pipe še vedno
neme.

Zanima nas, kako dolgo bo trajal
ta »vodni« molk in kdaj se bo končno
predvideni plan uresničil; kdaj bo vas
dobila vodo? Za nas je to še posebej
velik problem, saj smo v vasi sami
kmetje in nam vode primanjkuje za
napajanje živine. Pomanjkanje vode
predstavlja tudi velik problem za
naša gospodinjstva, saj pralni stroji
brnijo samo še v zgodnjih jutranjih
urah. Tisti, ki zelo radi spijo, ta pro-
blem še posebej občutijo, saj se
lahko kopajo samo ponoči. Takšno
pomanjkanje vode pa povzroča
večjo porabo elektrike, saj moramo,
če hočemo biti vsaj malo čisti, bedeti
celo noe. Samo porioči imamo to
srečo, da voda priteče tudi k nam. K
sreči ima vsaj nekaj hišsvoje vodnja-
ke. drugače bi ta naša vas postala ju-
goslovanska Sahara. Vendar voda iz
vodnjakov ne teče sama, ampak jo
moramo nositi, kar pa za nas pred-
stavlja še dodatno porabo časa, kate-
rega na kmetiji vedno primanjkuje.

Pripravljeni smo pomagati v svojih
zmožnostih in samo uparao lahko, da
bodo ta članek prebrali tudi odgo-
vorni na Komunalni skupnosti v
Grosupljem ter prisluhnili našim že-
ljam.

Tovariški pozdrav
VAŠKA SKUPNOST Hudo


